



РАБОТАТЬ БЕЗ ТРАВМ И АВАРИЙ

ИНСТИТУТ ИШАХТА

Недавно Центральный Комитет КПСС рассмотрел вопрос о работе Министерства угольной промышленности СССР и Госгортехнадзора СССР в области улучшения охраны труда и техники безопасности на предприятиях угольной промышленности...

Вопрос. Могли бы вы, Николай Иванович, рассказать об основных работах института в текущей пятнадцатилетней истории?

Принципами безопасности обеспечивается две линии защиты от газа: с одной стороны — средства вентиляции...

Внедрение комплекса мероприятий на шахтах позволило наряду с повышением уровня безопасности выработки от взрывов пыли...

На ряде шахт в недостаточных объемах внедряются способы предупреждения и локализации взрывов угольной пыли...

В условиях прогресса, бурного технического перевооружения угольной промышленности остро встал вопрос о проведении социаль-но-психологических и организационных исследований...

В настоящее время в Кузбассе нет шахт, не обеспечиваемых необходимым количеством воздуха. На шахтах широко внедряются способы дегазации пластов...

Вопрос. Тем не менее на шахтах, хотя и значительно реже, все же происходит взрывы газа и угольной пыли...

Сейчас создана и внедряется на шахтах система пылеудаления, основанная на использовании водоструй-

НА ФЕРМАХ ОБЛАСТИ
Удача за удачей

Еще год-два назад молочотоварные фермы колхоза «Искра» числились в отстающих. Ныне хозяйство уверенно наращивает успехи. Около 1.200 килограммов молока от коровы получили животноводы за пять месяцев...

Колхоз досрочно выполнил по продаже молока государствену и имеет на своем счету 500 центнеров сверхплановой продукции.

Особенно заметный вклад в этот успех внесли доярки Е. А. Голубина, Т. П. Колтарева, М. И. Попова, скотницы Н. Н. Носов, В. П. Кайнов.

За истинный период животноводы колхоза обещают получить по 1.300 килограммов молока от коровы.

Большие надежды на зеленых коней. Культуры в нем намечено посеять в пять строк, и действовать он будет до глубокой осени.

В. БУХГОЛЬЦ, Промышленковский район.

Сказали-делают

Итого первого квартала четвертого года пятилетних плановых заданий трудящихся совхоза «Силанский».

Институт исследования в сфере предложения о создании вычислительного центра для обслуживания всех научно-исследовательских и проектных организаций...

На наших фермах прочно вошел в практику зимний интенсивный откорм молодяка крупного рогатого скота в помещениях транзитного типа.

У нас прошли собрания на фермах и в бригадах, посвященные итогам первого квартала. На них решено: полугодовой народнохозяйствен и в план реализации молока выполнить за 5 месяцев, и это сделано.

В интересе прочитал статью «Ответ анониму». Беречь народные рубли и копейки — дело каждого.

Н. РУСЛЕВ, гл. зоотехник совхоза «Силанский», Кемеровский район.

Новые рубежи

Животноводы совхоза «Гурьевский» за четыре месяца продали государству почти 12 тысяч центнеров молока вместо запланированных 9.790 центнеров.

На днях они приняли решение ко дню выгоды выполнить по выгодное задание по производству и реализации молока.

В. БУНИН, зам. начальника областного управления профтехобразования, г. Кемерово.



Вот уже тридцать лет Лиды Митряевой Фатьяновой работает на телеграфной станции в Прокопьевске. Пришла она сюда учеником телеграфиста, а теперь — старшая по смене. Фото Д. Дубина.

НАШЕ ОБЩЕЕ ДОСТОЯНИЕ

Отклики на статью «ОТВЕТ АНОНИМУ»

7 мая с. г. газета «Кузбасс» поместила статью «Ответ анониму». Комментировалось письмо, автор которого, немеровский, пожелал остаться неизвестным.

После опубликования статьи в редакцию поступают отклики, письменные и устные. Большинство читателей считает, что Олег К. (так назвался автор письма) поступил правильно.

Меня очень тронуло, что в человеке, попавшем в такое трудное положение, обратился к людям за советом. Думаю, это вызовет сильный резонанс у читателей.

В самом деле: разве абсолютному большинству граждан нашей страны не хочется, чтобы никто не смеял обманывать и обиравать, чтобы те, у кого руки близки к народному долу, вели себя достойно?

В нашей торговле, например, пока еще немало дефицитных товаров. И ни для кого не секрет, что они часто в магазинах «уплывают налево».

С интересом прочитал статью «Ответ анониму». Беречь народные рубли и копейки — дело каждого.

Письму из мест. заключение. Если найдете возможным, поместите мое письмо.

Дело в том, что моя судьба почти совпадает с судьбой Олега К. Мой жена работала в системе плодооборудования и тоже вступила на неправильную дорогу.

Г. И. Кемеровская область.

Кузбассу ОТВЕЧАЮТ

ЧЕМ ЗАКОНЧИЛСЯ «РАЗГОВОР С ДИРЕКТОРОМ»

Сообщаем, что статья «Разговор с директором», опубликованная 10 марта 1974 года, обсуждена на заседании партбюро Кемеровской птицефабрики...

Статья признана правильной и своевременной. В адрес директора фабрики В. Т. Динунова были высказаны замечания по стилю руководства и организации управления производством.

Партбюро предложило руководителю и главным специалистам фабрики внедрить научные методы организации управления производством, повысить чувство ответственности за производство и коммунистическое воспитание трудящихся.

Недостатки, имевшие место при выдаче зарплат, устранены.

Фабричным комитетом (председатель Г. П. Зябров) узнано на необходимость более принципиального подхода к решению вопросов, связанных с улучшением условий труда и быта рабочих.

А. ДЯКОВ, секретарь партбюро Кемеровской птицефабрики.

Обком профсоюза рабочих и служащих сельхозхозяйства и заготовок сообщает, что корреспонденция «Разговор с директором» рассмотрена на заседании бюро партийной организации Кемеровской птицефабрики...

Обком профсоюза обратил внимание фабкома профсоюза на указанные недостатки и их несвоевременность и неадекватность в их разрешении.

И. ЗАВАРЗИН, председатель обкома профсоюза.

Кемеровский трест «Птицеком» сообщает, что статья «Разговор с директором» рассмотрена на заседании бюро партбюро организации Кемеровской птицефабрики...

Партбюро пришло к выводу, что статья «Разговор с директором» имеет воспитательную работу в коллективе и по месту жительства, в рабочем поселке.

Директору фабрики В. Т. Динунову узнано на необходимость повышения культуры производства и внедрения научной организации управления, повышения ответственности руководителей за воспитательную работу и коллективную и строгое соблюдение производственной и технологической дисциплины.

П. ПОТАПОВ, директор треста «Птицеком».

ПРОБЛЕМЫ ПРОФТЕХОБРАЗОВАНИЯ

НОТ В УЧИЛИЩЕ

Поговорите со старыми рабочими, и они вспомнят, как вся механизация в шахте ограничивалась обходимым молотком. Теперь его заменяют угольные комбайны, сложные механизированные комплексы, автоматы.

И на стройке многое изменилось. Дом собирают не по кирпичику, а панелями, блоками. Там, где истокон веку применялся ручной труд, появились механизированные инструменты.

В сельском хозяйстве тоже что ни год, то новинка. Трактор ХТЗ и протейший прицепной комбайн недавно еще с благодарностью воспринимались как большое изобретение человеческого разума, облегчающее труд.

Нот в училище. Учитель должен быть не только преподавателем, но и организатором. Он должен быть современным педагогом, владеющим всеми средствами массовой информации.

Сейчас практический нет таких профтехучилищ, где бы не велась эта работа. Наиболее активно она осуществляется в училищах строительного, металлургического и химического профиля.

В. БУНИН, зам. начальника областного управления профтехобразования, г. Кемерово.



